



В Пскове два человека задержаны по подозрению в организации и проведении азартных игр с использованием игрового оборудования вне игорной зоны



Следственным отделом по г.Псков следственного управления СК России по Псковской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч.2 ст. 171.2 УК РФ (незаконные организация и проведение азартных игр).

По предварительным данным, в помещении здания на одном из центральных проспектов города функционировало игорное заведение, где были установлены игровые терминалы. Использовались меры конспирации в виде круглосуточного видеонаблюдения и системы прохода посетителей.

Следователями во взаимодействии с сотрудниками УФСБ России по Псковской области проведен обыск в игорном заведении. Изъято 25 игровых терминалов, а также другие предметы и деньги, имеющие значение для расследования уголовного дела. Администратор



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Псковской области

(кассир) и охранник задержаны в процессуальном порядке. Сейчас их допрашивают следователи. Расследование уголовного дела продолжается.

Следственное управление разъясняет, что деятельность по организации азартных игр может осуществляться только в игорных заведениях на территории игорных зон, расположенных вне населенных пунктов. Игорных зон – пять (*ст.9 Федерального закона от 29 декабря 2006 г. N 244-ФЗ "О государственном регулировании деятельности по организации и проведению азартных игр и о внесении изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации" (с изменениями и дополнениями)*). Они расположены в Краснодарском, Приморском и Алтайском краях, в Калининградской области и Республике Крым. Псковской области в этом перечне нет.

27 Октября 2017

Адрес страницы: <https://pskov.sledcom.ru/news/item/1175289>